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Дошкільний навчальний заклад №26 

Прилуцької міської ради Чернігівської області
Розвивальне заняття

«Допоможемо Колобку»
Розробила і провела: практичний психолог Клугман О.Г.

січень

2014 -2015 н.р.

Мета: Розвивати творче мислення, уяву, фантазію. Розвивати почуття відповідальності за іншого, вміння підтримувати і співчувати. Розвивати виразність міміки і жестів. Сприяти згуртованості дітей. Вчити передавати свій емоційний стан за допомогою міміки. Виховувати впевненість в своїх силах.

Матеріал: настільний театр «Колобок», гуаш, пензлі, аркуші білого паперу, клубок ниток, хустинки.

Хід заняття.

Добрий день, діти. Ось і знову ми з вами зустрілися в «Школі творчості». Пригадаємо наш віршик-настрой:

Рано -  вранці прокидаємось

Та до школи ми збираємось.

Школа наша не проста,

Школа наша чарівна.

Навчаємось ми в ній дружити,

Людям всім добро робити,

Бути чемними, ласкавими,

Займаємось справами цікавими.

 В мене є такий собі «клубочок доброти» і сьогодні він нам допоможе привітатися.

Вправа «Пов’язуюча нитка». Діти передають по колу клубочок і вітаються. Коли клубок обходить все коло, то утворюється коло з нитки, яку діти тримають в руках. Підкреслюю, що вони передали один одному часточку своєї душі, тепла і тепер вони єдине ціле і так повинно бути завжди. 

А тепер я пропоную вам потрапити в казку «Колобок», тільки це буде нова казка і може так статися, що й з хорошим закінченням, якщо ви будете, уважними, кмітливими, гарними товаришами. 

І так, я починаю. 

Як нам всім відомо дід попросив бабу спекти Колобка і баба виконала його прохання. Але ж Колобок, тільки з печі, йому треба охолонути і баба його поставила на підвіконня та Колобку набридло сидіти на одному місці і він вирішив трохи помандрувати, щоб знайти собі друзів, а може й дізнатися щось цікаве.

От котиться він по стежині, а на зустріч йому хто?

Вірно, Зайчик. 

Зайчик: Колобок, колобок

Я тебе з’їм.

Колобок: Не їж мене зайчику,

Я тобі пісеньку заспіваю.

Зайчик: Та не хочу я слухати, твою пісеньку, а от якщо ти мені допоможеш відповісти на деякі питання, то я не буду тебе їсти і вважатиму своїм другом. 

Колобок замислився, що ж йому робити, він же нічого не знає. А й справді наш Колобок ніде ще не навчався і йому потрібна мабуть наша допомога. Допоможемо, Колобку?

Тоді слухайте питання уважно і давайте відповіді одним словом або «так», або «ні».

Вправа «Так чи ні?»

Скажіть співає сом пісні?

Не гайтесь з відповіддю! (ні)

Чи вміє плавати гусак?

Ну скажіть же мені! (так)

Чи може стати у вогні

Вода холодним льодом?(ні)
Чи може вище гір літак

У вишину злетіти?(так)

А крокодил букет на дні

З лілей зібрати зможе?(ні)

Чи правда діточки, що рак,

Коли повзе, то задки?(так)
Ріка біжить у далені.

Чи є у неї ноги? (ні)

А під кінець скажіть мені

Цікава гра у «Так чи ні?» (так)

Зайчик: Ой, Колобочку, які ж в тебе гарні помічники, я дуже задоволений, ви мені допомогли, тепер ви мої найкращі друзі. До побачення, Колобочку, я не буду тебе їсти. До зустрічі!

Зайчик побіг до школи, а Колобок покотився далі по доріжці, коли це на зустріч йому… Хто?

Вірно, Вовк.

Вовк: Колобок, колобок

Я тебе з’їм.

Колобок: Не їж мене вовчику

Я тобі пісеньку заспіваю.

      Вовк: Ні, не хочу я слухати, твою пісеньку, а от якщо ти мені допоможеш виконати завдання,що задали мені у школі, то я не буду тебе їсти і вважатиму своїм другом. 

Знов Колобок замислився і не знає, що ж йому робити. потрібна знову наша допомога. Згодні?

Вовк: Тоді, слухайте. Є три слова «ведмідь», «олівець», «озеро». Треба скласти речення, так щоб в кожному обов’язково були ці три слова. У мене ніяк не виходить, допомагайте.

Гра «Склади речення за заданими словами». 
Вовк: Дякую вам, діти, ви так мені допомогли я все запам’ятав і зрозумів. Я не буду їсти Колобка, а буду з ним товаришувати. Все, побіг я до школи. До зустрічі, Колобок!

Покотився Колобок дали. Котиться, котиться, а на зустріч йому…

Вірно, Ведмідь.

Ведмідь: Колобок, колобок

Я тебе з’їм.

Колобок: Не їж мене ведмедику

Я тобі пісеньку заспіваю.

Ведмідь: Навіщо мені слухати твою пісеньку, якщо хочеш, щоб я тебе не з’їв, то здивуй мене чим не будь, тоді я з задоволенням буду с тобою товаришувати. 

Діти, потрібна знову наша допомога. 

  Вправа: «Країна плям» (Пропоную дітям намалювати плями, а потім розглянувши їх сказати на що вони схожі)

Ведмідь: Як цікаво! Я, дійсно здивований, а яке задоволення я отримав. Дякую вам, діти! Швидше побіжу та покажу це диво своїм братикам-ведмежатам. А Колобка, вже, гаразд, я не буду їсти, а буду з ним товаришувати. Все, побіг я. До зустрічі, Колобок!

Ведмідь побіг до дому, а Колобок покотився далі. Котиться, котиться, а на зустріч йому…

Які ж ви кмітливі. Так, вірно - Лисичка.

Лисичка: Колобок, колобок

Я тебе з’їм.

Колобок: Не їж мене лисичку

Я тобі пісеньку заспіваю.

Лисичка: Співати я й сама вмію, а от якщо розвеселиш мене, тоді я обіцяю, що не з’їм тебе, а буду з задоволенням твоєю подругою. Колобок знову замислився, не приходилось, ніколи йому нікого розвеселяти. Ось подивіться, як засмутився. А ми ж з вами знаємо, як це робити, то й допоможемо Колобку.

Вправа «Уяви собі що ти(тебе)…»(Діти за допомогою міміки і жестів передають різні емоційні стани: радість, сум, образу, здивування і інше)

Лисичка: Ой, як же весело і цікаво. Я дуже задоволення і вдячна вам, діти. Ну, що ж я обіцяла не їсти Колобка і свою обіцянку виконаю, буду з ним товаришувати. До зустрічі, Колобок!

Пішла лисичка далі і Колобку вже час повертатися додому, він знайшов багато друзів, а скільки всього дізнався і зрозумів, що треба обов’язково вчитися, а ще він дуже вдячний нам за допомогу і хоче з нами на прощання потанцювати. Навчимо, Колобка нашому незвичайному таночку.

Гра «Гармонійний танок».

Знайдіть собі пару і починаємо танцювати, що робити ви вже знаєте, нагадувати вам я думаю не треба, ви ж в мене розумники.

Ну, ось і закінчився наш незвичайний урок. Вам сподобалось?

А тепер ми знову пустимо по колу наш клубочок і ви тримаючись за ниточку, будете оцінювати себе і своїх товаришів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

